



Реклама



ского льна. В просторных мраморных ваннах гости могут ознакомиться с линейкой греческой косметики Arivita, которая на 85 – 100% состоит из натуральных компонентов, не содержит силиконов, парабенов и многих других вредных ингредиентов.

По-настоящему расслабиться душой и телом гостей приглашают в великолепном спа-центре, одном из самых больших на Крите, занимающем площадь в 2500 м<sup>2</sup> и работающем на всемирно известной французской

водой и гидромассажем, а также спортивный зал, оборудованный по последнему слову техники с итальянскими кардиотренажерами Technogym Selection. Гости приглашают принять участие в бесплатных уроках по фитнесу, йоге и пилатесу или заказать услуги персонального тренера.

Для самых энергичных гостей в отеле предусмотрен широкий выбор развлечений, мероприятий и спортивных активностей, среди которых: уроки тенниса, катание на водных лыжах или скутере, прогулки на катамаранах, дайвинг с инструктором, падлборд, каноэ и дайвинг. При желании заботливый персонал всегда с радостью организует прогулку на яхте для всей семьи или только на двоих. В любом случае у гостей будет все необходимое, чтобы отлично провести время с самыми близкими, встретить закат в море и вернуться в отель к ужину.

косметике Anne Semonin (среди ее поклонниц Мадонна и Изабель Аджани). Бренд был создан 25 лет назад косметологом Анн Семонин, которая лично отвечала за красоту Грейс Келли. Все средства марки производятся небольшими партиями и только на территории Франции. Anne Semonin считается основоположницей идеи спа и Haute Couture подхода к услугам по уходу за лицом и телом. Все ингредиенты для спа-процедур терапевт будет смешивать для гостя непосредственно перед процедурой, подбирая их так, чтобы они подходили исключительно для вас.

В спа-центре есть эксклюзивные спа-сьюты для одного гостя и для пар, финская сауна и турецкий хамам, студия тайского массажа, бассейн с пресной водой и панорамными окнами, спа-бассейн с морской

Все, что может понадобиться во время проживания и на память, гости смогут найти и в магазинах на территории курорта — греческие и критские сувениры, эксклюзивную пляжную одежду, украшения, обувь и аксессуары.

Для того чтобы прочувствовать национальный колорит Крита, гости могут заказать индивидуальную экскурсию по главным достопримечательностям острова, принять участие в мастер-классах по приготовлению блюд и коктейлей.

Ознакомление с местными блюдами возможно и во всех ресторанах Daios Cove. Так, к примеру, в ресторане Taverna, название которого говорит само за себя, предлагают традиционные блюда греческой и критской кухни — салаты, закуски, оливки. Особенно здесь рекомендуется отведать морепродукты — свежее выловленную рыбу, кальмаров или осьминогов на гриле.

В ресторане Osean, из панорамных окон которого открывается вид на бассейн и бухту, накрывают ужины a la carte и предлагают блюда средиземноморской кухни. А для гостей, которые остановились в сьютах и виллах отеля, здесь накрывают и эксклюзивные завтраки с черной икрой. В основном ресторане Pangea, работающем по системе «шведский стол», предлагают блюда международной кухни и увлекательные тематические вечера, посвященные греческой, итальянской, критской, средиземноморской и другим кухням, включая приготовление блюд на гриле и морепродукты. Невозможно будет устоять и перед тающими во рту десертами!

Особенные воспоминания о времени, проведенном в Daios Cove, останутся и у его самых маленьких гостей. В списке многочисленных наград у курорта есть престижная премия World Luxury Hotel Award, как «Лучший семейный отель класса люкс». Родители могут со спокойной душой оставить своих малышей в мини-клубе для детей от 4 до 12 лет и расслабиться на пляже, отправиться на шопинг, отдохнуть в спа-центре или у главного бассейна-инфинити с освежающим коктейлем. За ними будет присматривать многоязычный персонал, сотрудники авторитетной компании Worldwide Kids Company. Они позаботятся о том, чтобы маленькие гости получили максимум удовольствия от своего пребывания на курорте, ведь каждый день в клубе предусмотрена уникальная программа, которая будет не только развлекательной, но и образовательной. Также в отеле предусмотрены ясли для малышей от 4 месяцев до 4 лет, мероприятия для подростков, детская площадка, особое детское меню.

Специально для гостей вилл, которые любят отдыхать в большой компании друзей или со всей семьей, Daios Cove представляет в 2017 году новый эксклюзивный сервис Residents' Club. Теперь самые взыскательные путешественники смогут стать частью уникальной концепции и воспользоваться такими премиальными привилегиями, как бесплатные блюда, напитки и коктейли на обед и ужин в любом из шести превосходных ресторанов и баров, бесплатное 24-часовое обслуживание виллы, расширенное меню мини-бара, доступное на ежедневной основе, а также неограниченный выбор мороженого и напитков для детей в баре на пляже или у бассейна-инфинити. Услугами сервиса Residents' Club можно воспользоваться бесплатно в апреле, мае и октябре и за дополнительную плату с июня по сентябрь. Отдых в отеле Daios Cove Luxury Resort & Villas — это бесценный калейдоскоп воспоминаний на всю жизнь для каждого гостя, большого и маленького!